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ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA WYKONAWCOW

Zamawiajacy — Gmina Sedziszow prowadzac postgpowanie o udzieleniu zamoéwienia publicznego w
trybie przetargu nieograniczonego na realizacjg zadania ,Zakup energii elektrycznej na potrzeby obiektéw
Gminy Sedziszéw i jej jednostek organizacyjnych” przesyta niniejszym pismem treé¢ Panstwa zapytan, ktére
mailem w dniu 04.05.2018 r. wplynety do Zamawiajacego, dotyczacych przedmiotowego postepowania wraz z
odpowiedziami, w celu wyjasnienia watpliwosci dotyczacych ogtoszenia, nr ogloszenia 550886-N-2018.

Pytanie 1. Zwracamy sie z zapytaniem czy Zamawiajacy przekaie niezbedne dane do przeprowadzenia
procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel niezwtocznie po podpisaniu umowy? Wytoniony
Wykonawca bedzie potrzebowal nastgpujacych danych do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy dla punktu
poboru:

- nazwa i adres firmy;

- opis punktu poboru;

- adres punktu poboru (miejscowos¢, ulica, numer lokalu, kod, gmina);

- grupa taryfowa (obecna i nowa);

- moc umowna;

- planowane roczne zuzycie energii;

- numer licznika;

- Operator Systemu Dystrybucyjnego;

- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;

- numer aktualnie obowigzujgcej umowy;

- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;

- numer ewidencyjny

- numer PPE

oraz dokumentow:

- Petnomocnictwo,

- dokument nadania numeru NIP,

- dokument nadania numeru REGON,

- KRS lub inny dokument na podstawie ktérego dziata dana jednostka

- dokument potwierdzajacy umocowania danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii elektrycznej
oraz petlnomocnictwa.

Jednoczeénie informujemy, e OSD moze odrzuci¢ zgtoszenia uméw sprzedazy zawierajace btedne dane
skutkiem czego moze by¢ konieczno$c zakupu energii przez Zamawiajacego od tzw. sprzedawcy rezerwowego,
o ktérym mowa w art. 5 ust. 2 a pkt. 1 lit b) ustawy Prawo energetyczne.

Odpowiedz 1.

Zamawiajacy przekaze niezwtocznie po podpisaniu uméw w wersji elektronicznej wszelkie dane, ktore jest w
stanie pozyskac:

- nazwa i adres firmy;

- opis punktu poboru;

- adres punktu poboru (miejscowosé, ulica, numer lokalu, kod, gmina);

- grupa taryfowa

- MOC UMowna;

- planowane roczne zuzycie energii;

- numer licznika;

- Operator Systemu Dystrybucyjnego;

- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;

- okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;



- numer ewidencyjny

-numer PPE

oraz dokumenty:

- Petnomocnictwo,

- dokument nadania numeru NIP,

- dokument nadania numeru REGON,

- KRS lub inny dokument na podstawie ktérego dziata dana jednostka

dokument potwierdzajgcy umocowania danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii elektrycznej oraz
pefnomocnictwa.

Pytanie 2. Zwracamy sie z proshg o udzielenie informacji czy Zamawiajacy dopuszcza podpisanie umowy droga
korespondencyjng.

Odpowiedz 2.

Zamawiajacy informuje, ze wyraza zgodg na podpisanie umowy drogg korespondencyjna.

Pytanie 3. Czy Zamawiajacy udzieli Wykonawcy stosownego petnomocnictwa do zgtoszenia w imieniu
Zamawiajacego zawartej umowy sprzedazy energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynnosci niezbednych
do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD wg wzoru stosowanego powszechnie przez
Wykonawce ? W przypadku braku zgody na powyisze prosimy o wyjasnienie czy Zamawiajacy ponosit bedzie
odpowiedzialno$¢ za tres¢ przedstawionego wzoru petnomocnictwa i za jego ewentualne zakwestionowanie
przez OSD ?

Odpowiedi 3.

Zamawiajacy informuje, ze udzieli Wykonawcy pefnomaocnictwa zgodnego z Zatacznikiem nr 5.1 do SIWZ -
Zatacznik nr 1 do projektu umowy i ponosi odpowiedzialno$¢ za jego poprawnosc.

Pytanie 4. Zwracamy sig z prosba o udzielenie informacji czy umowy dystrybucyjne zawarte sy na czas
okreélony czy nieokreslony?

Odpowiedi 4.

Zamawiajacy informuje, ze umowy dystrybucyjne zawarte sg na czas nieokreslony.

Pytanie 5. Wykonawca zwraca siq z proéba o udzielenie informacji czy podane przez Zamawiajgcego parametry
dystrybucyjne — w szczegélnosci moc umowna i grupa taryfowa, sa zgodne z aktualnymi umowami
dystrybucyjnymi oraz dokumentami potwierdzajacymi mozliwos¢ $wiadczenie ustug dystrybucji wydanymi
przez wtasciwego OSD? Jednoczesnie wskazujemy e zmiana parametrow dystrybucyjnych moze wigzac sig z
koniecznoscig poniesienia dodatkowych opfat, zgodnie z zatwierdzong przez Prezesa URE Taryfg dla ustug
dystrybucji energii elektrycznej wiaéciwego OSD. W zwigzku z powyzszym Wykonawca zwraca sie z prosha o
wprowadzenie zapisu nastgpujacej treéci: ,W przypadku gdy zmiana parametrow dystrybucyjnych wigzac si¢
bedzie z koniecznosciq ponoszenia dodatkowych optat zgodnie z taryfq OSD Zamawiajgcy zobowigzany bedzie
do ich uiszczenia.”

Odpowiedi 5.

Zamawiajacy informuje, ze podane parametry dystrybucyjne zostaty odczytane z faktur za $wiadczenie ustug
dystrybucji wystawionych w roku 2018 przez wiasciwego OSD. Zamawiajacy nie przewidziat zmian grup
taryfowych dla PPE ujetych w postepowaniu przetargowym i tym samym nie wyraza zgody na wprowadzenie
zaproponowanego zapisu.

Pytanie 6. Informujemy, ze Wykonawca w procesie fakturowania opiera si¢ na danych pomiarowo-
rozliczeniowych przekazywanych przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego, jednak w swoim bilingu
parametryzuje dtugo$¢ trwania okresu rozliczeniowego. W zwigzku z powyiszym prosimy o wskazanie okresu
rozliczeniowego w odniesieniu do kazdego PPE wystgpujacego w postepowaniu czy wynosi on 10 dni, 1
miesigc, 2 miesigce czy 6 miesigcy.

Jednoczeénie wskazujemy ze zmiana parametrow dystrybucyjnych moze wigzac sig z koniecznoscig poniesienia
dodatkowych opfat, zgodnie z zatwierdzong przez Prezesa URE Taryfa dla ustug dystrybucji energii elektrycznej
wiaéciwego OSD. W zwigzku z powyzszym Wykonawca zwraca sie z prosha o wprowadzenie zapisu
nastepujacej tresci: ,W przypadku gdy zmiana parametrow dystrybucyjnych wigzaé sie bedzie z koniecznosciq
ponoszenia dodatkowych optat zgodnie z taryfg OSD Zamawiajqcy zobowigzany bedzie do ich uiszczenia.”
Odpowiedi 6.



Zamawiajacy informuje, ze okres rozliczeniowy dla poszczegélnych punktéw poboru energii elektrycznej jest
zgodny z okresem rozliczeniowym stosowanym przez OSD dziatajacym na danym terenie. Zamawiajacy nie
przewidziat zmian grup taryfowych dla PPE ujetych w postgpowaniu przetargowym i tym samym nie wyraza
zgody na wprowadzenie zaproponowanego zapisu.

Pytanie 7. Zwracamy sie z prosha o wykreslenie § 2 ust.2 Projektu Umowy.

W ramach wyjaénien informujemy, iz Wykonawca nie jest w stanie wptynaé na terminowe przekazanie danych
od Operatora Systemu Dystrybucyjnego. Ponadto informujemy, iz w zapisach umownych oraz instrukcji nie ma
sadnych sankcji prawnych za nieterminowe przekazanie danych pomiarowych o ilosci zuzytej energii
elektrycznej dla poszczegdlnych punktow.

Odpowiedi 7.

Zamawiajacy informuje, ze nie wyraza zgody na usunigcie zapisu W § 2 ust. 2 Projektu umowy. Zapis pozostaje
bez zmian.

Pytanie 8. Zwracamy sie z prosba o udzielenie informacji odnoénie okresu rozliczeniowego wskazanego w § 6
ust. 1 Projektu umowy. lJesli Operator Systemu Dystrybucyjnego nie udostepni danych pomiarowych w
terminie, czy Wykonawca moze wystawic fakture szacunkowa?

Odpowiedi 8.

Zamawiajacy informuje, ze okres rozliczeniowy dla poszczegdlnych punktéw poboru energii elektrycznej jest
zgodny z okresem rozliczeniowym stosowanym przez OSD dziatajacym na danym terenie, Operator Systemu
Dystrybucyjnego dla kazdego punktu poboru zostal wskazany w Zataczniku nr 1 do SIWZ. Dodatkowo
Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z przepisami prawa powszechnie obowigzujacego odczyty uktaddéw
pomiarowo-rozliczeniowych sa dokonywane przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego, ktory ma obowigzek
przekaza¢ je Sprzedawcy. W zwiagzku z powyiszym Sprzedawca wystawia fakture na podstawie danych
pomiarowo-rozliczeniowych otrzymanych od OSD. Zamawiajacy nie wyraza zgodny na wystawianie faktur
szacunkowych.

Pytanie 9. Dotyczy § 11 ust. 4 Projektu Umowy.

Zwracamy uwage, ze okredlona przez Zamawiajqcego wysokos¢ kar umownych w szczegdlnosci w odniesieniu
do kary za kazdy dzier opdZnienia w wystawieniu faktur, zdaniem Wykonawcy motze zosta¢ uznana jako kara
razaco wygérowana, co umozliwi jej podwazenie na drodze sadowej, zgodnie z art. 484 §2 Kodeksu Cywilnego.
Taka mozliwoéé¢ podwaiania wysokosci kary umownej nie tylko narazi strony umowy na koszty postgpowania
sadowego, ale wiaie sie takze z niepewnoscig co do praw i obowigzkéw stron. Jednoczesnie tak wysoki poziom
kary umownej za odstapienie od umowy zmusi Wykonawcéw do uwzglednienia tego elementu ryzyka przy
wycenie ustug dla Zamawiajacego, co znajdzie wyraz w podwyiszeniu ceny. Z tych wzgledow zwracamy sie z
proéba o usunigcie przedmiotowego zapisu.

Odpowiedz 9.

Zamawiajacy informuje, ze nie wyraZa zgody na usuniecie zapisu w § 11 ust. 4 Projektu umowy. Zapis pozostaje
bez zmian.

Pytanie 10. Dotyczy § 13 ust. 5 Projektu Umowy.

Uprzejmie informujemy, ze wszelkie dodatkowe czynnoséci dokonane przez Wykonawcg, odbiegajace od
przyjetych standardéw i wymogéw stawianych przez powszechnie obowijzujace przepisy prawa moga
skutkowa¢ wliczeniem tych czynnosci w cene energii elektrycznej. Moze to spowodowaé poniesienie
dodatkowych kosztéw przez zamawiajacego.

Z uwagi na powyzsze Wykonawca zwraca sig z prosha o usunigcie przedmiotowego zapisu.

Odpowiedz 10.

Zamawiajacy informuje, ze nie wyraza zgody na usunigcie zapisu w § 13 ust. 5 Projektu umowy. Zapis pozostaje
bez zmian.
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